

Конкурсная работа



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

г. Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации
МБОУ "Средняя общеобразовательная школа им. Д. М. Есукובה"

Ермакова Ирина Дмитриевна

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

7 "Б" класс

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

Великая Отечественная война в истории моей семьи.

Тематическое направление

Как Великая Отечественная война коснулась моего прадеда Ермакова Александра Семёновича

Тема сочинения

Письмо

Жанр сочинения

Здравствуй, дорогой друг. Недавно, по случайной случайности я узнала, как в 1942 году, в свой 41 год, моего прадеда, Ермакова Александра Семеновича, забрали в военкомат, откуда отправили на фронт в 35 вардгейскую мимометрическую бригаду связистов. Надеюсь, тебе будет интересно узнать еще некоторую информацию о моей семье. Я выяснила, что вместе с другими солдатами-связистами прадед поддерживал связь между командованием полка и мимометрическими расчетами, которые были установлены на автомобилях, их еще называли "Катюша". Постоянно телеграфной кабель перебивался взрывами, переносился танками, иной раз его перерезали диверсантами, поэтому связистам, в том числе моему прадеду, работ хватало: приходилось ползком по камням и тонким балатам чинить старые телеграфные линии и прокладывать новые. А еще я узнала, что спали солдаты на фуражках по очереди, хотя "спали" сильно сказано. Было холодно, собо, не всегда хватало пропитания, но д. Валя понимала, что Родины надо защищать, поэтому ни он, ни кто другой ни на что не жаловались.

Известно, однажды, при форсировании реки Одер, прадед был на автомобиле командира полка и нескольких офицеров. В это время реку форсировали еще ряд подразделений. Когда они проезжали по pontонному мосту, немцы открыли по ним огонь из орудий, а немецкая авиация стала бомбить реку.

Одна из авиабомб разорвалась недалеко от автомашины, взрывной волной машина была сброшена с моста в глубоком месте. К счастью, никто из находившихся в машине не потерял сознания, хотя контузно получили все. С большим трудом смогли прорезать и его пассажирам удалось вылезти, держась за обломки дерева и моста. Артиллеристы помогли друг другу вылезать из поврежденной машины и держаться на плаву до подхода помощи. Благодаря этой взаимовыручке, в тот раз никто из них не погиб. Думаю, тот полет мой земляки будут на него похожи.

А еще я испытываю гордость от осознания того, что мой прадед прошел всю войну до самого Берлина, до Бранденбургских ворот. Он награжден двумя медалями "За отвагу". Первую он получил в мае 1943 года, за обеспечение связи между командованием полка и минометными расчетами в условиях непрерывной бомбежки и артиллерийского обстрела на территории Белоруссии. Вторую медаль "За отвагу" г. Саша получил во время войны на территории Германии так же за обеспечение телефонной связи между подразделениями минометной бригады и ее командованием в условиях непрерывающихся боевых действий, рискуя своей жизнью.

Я поражена тем, сколько горя и боли война принесла, сколько жизней отняла. Только жителей нашего города на фронте погибло 4982 человека. Вот и моя семья беда не обошла.

Семья г. Саша, оставшаяся в Ленинске-Кузнецком и

состоящей из моей прабабушки и четверых её детей, приходилось очень туго. Денег, которые платило государство семье фронтовика, не хватало, приходилось кое-как сводить концы с концами, когдаработовали все, как могли. Когда я узнала это, грех было потелу. Жили в ужасных условиях, так еще и накатать приходилось днём. Сердце сжимается, когда пишу тебе об этом.

В 1943 году, после контудии, моего прадеда отпустили на небольшой отпуск домой. Представляешь, какое счастье для многодетной семьи было увидеть своего отца хоть на маленький отрезок времени. Пожалуй, это была одна из немногих новостей о родственных. Думаю об этом, и слезы навертываются на глаза.

С войны прадед вернулся в 1945 году в звании рядового, через год после окончания войны родился мой дедушка, которого я очень люблю и который рассказал мне всё это. Умер Александр Семёнович в 1961 году. Вся семья помнит и чтит его подвиги во время Великой Отечественной Войны.

Надеюсь, ты тоже почувствовал ту самую эмоцию, что была во мне, на момент написания. Удачи, мой дорогой.